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A KEP 2022. évi szöveges KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE 

A Közép-Európai Club Pannónia (KEP) a mindannyiunk számára nehéz 2022-es évben 
munkáját a lehetőségeihez mérten sikeresen, nagy aktivitással végezte.   

A KEP új elnökségének első teljes évét tudhatja maga mögött, amelynek során megfelelő 
átmenetet kellett biztosítani a tagság számára a COVID világjárvány okozta traumából a 
személyes részvételű rendezvények irányába. Természetesen szem előtt tartva a 2022-es év 
elején még jelenlévő kockázati tényezőket a világjárványra, az azóta is a határunk mellett dúló 
háborúra tekintettel. A rendezvényeinket ennek megfelelően virtuális és személyes formában 
is szerveztük. 

Szeretném megköszönni  tagjaink, barátaink, támogatóink és a Miniszterelnökség segítségét, 
kiemelve együttműködésüket 2022-évi munkájában. Különösen köszönetet mondok azért, 
hogy a pandémia okozta rendkívüli körülmények ellenére tagjaink és barátaink 
együttműködésével, összefogásával sikerült rendezvényeinket és konferenciáinkat az eredeti 
programunk szerint (akár online konferencia formájában is) megvalósítani.   

Az elkészített KEP beszámolók, közlemények a KEP honlapján, youtube csatornáján, hírlevelén, 
egyéb kiadványain keresztül eljutottak mintegy 80 országba és természetesen megjelentek MTI 
– OS közleményként is. 

Összességében a KEP 2022. évi programjairól megállapítható, hogy a KEP Alapszabályának 
megfelelően elősegítette a közép-európai kapcsolatok ápolását elsősorban egészség,  
biztonság, gazdaság, közbiztonság, kultúra, turizmus és hagyományápolás területén. 
Folytatódott az új  lendület, amelynek alapja az Európa Mozgalom Magyar Tanácsával (EMMT) 
5 évvel ezelőtt aláírt stratégiai együttműködési megállapodás.  

A KEP ifjúsági tagozata növelte aktivitását és kiemelhető, hogy a BGE KVIK hallgatói részvétele 
rendezvényeinken jelentős tényezővé vált. A BGE KVIK partneri együttműködése felfutó 
tendenciát mutat, a fiatalok bevonása egyre jelentősebb, érdeklődésük nagy a KEP munkája 
iránt. 

A KEP 2022. évi tevékenységét hazai támogatásból, tagdíjbevételből, 1%-os jövedelemadó 
hozzájárulásból fedezte. Gazdálkodására a szigorú takarékoskodás volt jellemző.  
2022-ben a KEP 1,3 millió Ft-ot kapott pályázatára NEA támogatásból (NEAO-KP-1-2022/6-
000534). 
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 A 2022. évi KEP rendezvények, témák közül közhasznúsági jelentőségük miatt az alábbiakat 
emeljük ki: 

1.) 2022. január 18. 
Törzsasztal fórum (online konferencia) 
Az egészségturizmus helyzete és fejlődési irányai, különös tekintettel a 
vírushelyzetre, járványügyi kilátások  

Az egészségturizmus helyzete és fejlődési irányai, különös tekintettel a 
vírushelyzetre, járványügyi kilátások- zoom Törzsasztal Fórum január 18-án 
 
    Moderátori minőségben prof. Dr. Kovács Árpád, a KEP elnöke, a Költségvetési 
Tanács elnöke köszöntötte az előadókat és az érdeklődő részvevőket. 
 
Kacskovics Imre "A COVID-19 pandémia jelenlegi helyzete, a védőoltások 
jelentősége" című előadásában megerősítette, hogy az emberi élet védelme 
érdekében szigorú intézkedések szükségesek. Megítélése szerint az OMIKRON, az 
emberiség történetének legfertőzőbb vírusa itthon az elkövetkező 3 hétben fog 
kicsúcsosodni. Szerinte az MRNS vakcinák egy csodatörténet, amiért bízik benne, 
hogy Nobel-díjat fog kapni Karikó Katalin. 
 
Dr. Ruszinkó Ádám: "az egészségturizmus helyzete és fejlődési irányai – és egy kis 
pandémia" című előadásában bemutatta, mit értünk egészségturizmus, 
gyógyturizmus, orvosi turizmus alatt. Beszélt a wellness és az új termékek: Medical 
Wellness, wellness-központ, medical wellness, selfness, fitness, Beauty 
jelentőségéről és térhódításáról itthon. 
 
Kérdéseket kaptak az előadók az idei szezon esélyeiről, az utazások biztonságos 
tervezéséről, a sportolók fertőzöttségéről stb. 
Az előadások az egyesület honlapján visszanézhetők. 

2.) 2022. március 29. 
Törzsasztal fórum (online konferencia) 
Gazdasági és költségvetési stabilitás, mint a fenntarthatóság, a fejlődés kulcsa - a 
háború árnyékában  

Gazdasági és költségvetési stabilitás, mint a fenntarthatóság, a fejlődés kulcsa - a 
háború árnyékában prof.Kovács Árpád a KEP elnöke 
 
    Március 29-én a KEP zoom platformján került sor a "Gazdasági és költségvetési 
stabilitás, mint a fenntarthatóság, a fejlődés kulcsa - a háború árnyékában" címmel 
prof. Dr. Kovács Árpád, a KEP elnöke, a Költségvetési Tanács elnöke által megtartott 
előadásra, amelyet prof. Dr. Marinovich Endre, a KEP társelnöke, a VERITAS 
Történetkutató Intézet főigazgató helyettese moderált. 
A prezentáció, mely a külső és belső stabilitást jelölte meg a fenntarthatóság és a 
társadalmi - gazdasági fejlődés kulcsaként, grafikonos pillanatképet mutatott be 
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egyebek között a közép-európai országok Oroszországba irányuló exportjának 
alakulásáról, a közép-európai országok csökkenő tendenciájú Oroszországból származó 
importjáról, ezen belül az olaj- és gázimport GDP-arányáról, illetve stagnáló 
oroszországi exportjukról és összességében az Európai Unió országainak orosz 
gázfüggőségéről, az E7 országok világgazdaságban zajló súlypontváltásról. a globális 
hatalmi harc esélyeiről, Kína gazdasági előretöréséről. 
A részvevők nyitottan fogadták az információkat, és a konzultáció keretében a kilábalás 
lehetséges tényezőire, a klímavédelem és az energiaszektor irányába ható hazai 
stratégiákra és várható intézkedésekre és a háború okozta hatások kiheverésének 
várható időigényére tettek fel kérdéseket. 

3.) 2022. május 23. 
a KEP 2022.évi Közgyűlése és Közép-Európai együttműködésről szóló törzsasztal 
fórum  
 

TISZTÚJÍTÁS A KEP 2022. MÁJUSI KÖZGYŰLÉSÉN 
 
        A KEP 2022. május 23-án tartotta idei Közgyűlését. Prof. dr. Kovács Árpád elnöki 
bevezetője után Galambos Attila, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Nyugat-
balkáni Tagozatának elnöke tartott vitaindító előadást. Ezt követően a Közgyűlés 
résztvevői megválasztották a Közgyűlés tisztségviselőit. A Közgyűlés levezető elnöke 
Prof. Dr. Marinovich Endre lett, akinek felkérésére a megjelentek meghallgatták és 
egyhangúlag elfogadták a Vasvári József klubigazgató által előadott Beszámoló és 
Közhasznúsági jelentést a KEP 2021. évi tevékenységéről, a Gyömbér Ákos, a KEP 
gazdasági vezetője által felterjesztett 2021. évi pénzügyi beszámolót, és a Gendur 
András, a KEP Felügyelő Bizottságának elnöke által felterjesztett Felügyelő Bizottsági 
jelentést. 
     A Közgyűlés ezt követően két új alelnököt választott Prof. Dr. Báger Gusztáv és 
Gilyán György személyében, és Bártfai Endre lett a KEP új sajtószóvivője a Közgyűlés 
határozata értelmében. 
     A KEP 2022. május 23-án nagy érdeklődés mellett sikeresen zárta le idei 
Közgyűlését, pozitívan értékelve az elmúlt évet. A KEP ebben az évben is folytatja 
munkáját a nemzeti összefogás szellemében, és 2022-ben is számos figyelemre méltó 
programot tervez megtartani.  

 

4.) 2022. június 22.  
Törzsasztal fórum 
Magyarország és a migráció aktuális helyzete 
 
BAKONDI GYÖRGY ELŐADÁSA A KEP 2022. JÚNIUSI TÖRZSASZTAL FÓRUMÁN 
 
        A KEP 2022. június 22-én tartotta Törzsasztal fórumát, melynek vendége Dr. 
Bakondi György altábornagy úr, a Miniszterelnök belbiztonsági főtanácsadója volt, aki 
"Magyarország és a migráció aktuális helyzete" címmel tartott előadást. A Törzsasztal 
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fórumon megjelent nagyszámú érdeklődőt Prof. dr. Kovács Árpád, a KEP elnöke, a 
Költségvetési Tanács elnöke köszöntötte, megjegyezve, hogy ez a fórum unikális a KEP 
életében. Bakondi úr előadásában három fő témát érintett: a 2015 óta tartó 
migránskérdést, az arra adott magyar válaszokat, a COVID-19 pandémia következtében 
kialakult helyzetet, valamint az ukrán-orosz válság hatásait napjainkra. A színes, 
példákkal alátámasztott előadás után a jelenlévők kérdéseket tehettek fel főtanácsadó 
úrnak, aki mindenre kiterjedő válaszokat adott azokra. A program végén a KEP elnöke 
megköszönte az érdekes, minden részletre kitérő előadást, mely valóban fórum jellegű 
volt, és reményét fejezte ki, hogy a jövőben, békés körülmények között ismét 
megtiszteli főtanácsadó úr tájékoztatójával a KEP tagjait és az érdeklődőket.  

5.) 2022. október 25.   
Törzsasztal fórum 
Könyvbemutatóval egybekötött megemlékezés az 1956-os Forradalom és 
Szabadságharcról  

MEGEMLÉKEZÉS ÉS KÖNYVBEMUTATÓ A KEP OKTÓBERI TÖRZSASZTAL FÓRUMÁN 
 
        A KEP 2022. október 25-én tartotta Törzsasztal fórumát, mely könyvbemutatóval 
egybekötött megemlékezés volt az 1956-os Forradalom és Szabadságharcról. A 
fórumot Vasvári József klubigazgató nyitotta meg. Az ünnepi megemlékezést Prof. Dr. 
Marinovich Endre, a KEP társelnöke tartotta felidézve személyes, volt 
történelemtanárához, Antall Józsefhez kötődő emlékeit, és az akkori történelmi 
korszak eseményeit.  Prof. Dr. Kroó Norbert KEP alelnök és Farkas Balázs, a KEP 
szenátora szintén személyes emlékeiket elevenítették fel hozzászólásukban.  A 
könyvbemutatót Prof. Dr. Jánosi Zoltán egyetemi tanár, a Magyar Napló főszerkesztője 
nyitotta meg, méltatva a szerző munkásságát, a könyv jelentőségét. Ezt követően Dr. 
Marossy Endre hadtörténész, a KEP ’56-os Dialógus Bizottságának alelnöke mutatta be 
"Váradi Gyula és társai hadbírósági pere" című könyvét. 
      

6.) 2022. november 30. 
Társadalmi Párbeszéd Fórum energetikai témában (online)   
 

A KEP TIZENÖTÖDIK TÁRSADALMI PÁRBESZÉD FÓRUMA ENERGETIKAI TÉMÁBAN 
 
    A KEP 2022. november 30-án tartotta XV. Társadalmi Párbeszéd fórumát a mindenkit 
érintő és jelen gazdasági és háborús helyzetben nagy érdeklődésre számot tartó 
energetikai témakörben. Az online fórumot Vasvári József Klubigazgató nyitotta meg. 
Prof. Dr. Kovács Árpád, a KEP elnöke bevezető előadásában a magyar gazdaság 2022. 
évi teljesítményét elemezte. Dr. Felsmann Balázs, a Magyar Energiakereskedők 
Szövetsége elnöke előadásában először egy energiapiaci helyzetképet mutatott be, 
majd a földgáz, kisebb arányban a kőolaj, illetve ezek következményként a villamos 
energia árak robbanásszerű emelkedésének okait elemezte, és az európai 
energiapiacon a források, valamint a felhasználás tekintetében beindult strukturális 
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változások fő komponenseit, a várható fogyasztói hatásokat mutatta be. Gilyán György 
a Kelet-Európai Üzleti Klub vezetője, volt államtitkár, nagykövet, 
a KEP alelnöke hozzászólásában kiemelte a COVID utáni termelés-visszapattanás 
hatásait, a rendkívüli mértékű áremelkedést, az infláció megugrását, a GDP növekedés 
mérséklődését, sőt egyes országokban már a recesszióba fordulás tényét. Rendkívül 
pozitívnak tartotta az energia világpiacon, különösen Európában kibontakozó 
turbulenciák meghaladását aktív, következetes és kreatív klíma politikai 
intézkedésekkel, a megújuló energiaforrások használatának kitüntetett ösztönzésével. 
Az előadásokat követően az előadók válaszoltak a hallgatók által feltett kérdésekre. 

 
 
Fentieken kívül a KEP vezetői és tagjai részt vettek a VERITAS Történetkutató Intézet havi 
rendszerességgel megrendezésre kerülő alábbi „VERITAS est”-jein, és a Falu és vidékfejlesztő 
akadémia rendezvényein. 
 
A KEP képviselői az év során részt vettek továbbá több más Közép-európai együttműködést 
érintő egyeztetésen, Kárpát-medencével, V-4-ekkel és Duna – régió fejlesztéssel foglalkozó 
programokon, a KEP 7 külföldi képviseletét érintő online tárgyaláson.  

A rendkívüli helyzetre való tekintettel a KEP ügyvezető elnöksége az éve első felében még a 
digitális kapcsolattartás felhasználásával, majd a második felében személyes találkozókon a 
VERITAS Történetkutató Intézetben havi rendszerességgel egyeztettek, végezték munkájukat, 
amelynek eredményeként a munkaprogramban kitűzött feladatok teljesültek, a KEP tagsága 
aktív.  

Vasvári József 
klubigazgató 

 

 

Budapest, 2023. május 25.    Látta: Prof.Dr. Kovács Árpád 
                                                                  elnök 


